



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN



常山县新闻传媒集团出版



台湾常山同乡会正式成立

本报讯(通讯员 仲合一) 经县委统战部、县台办和广大常山籍台胞前期认真组织筹备,6月8日,台湾常山同乡会在台北市正式成立,常山籍台胞蒋丽娅担任会长。县委书记叶美峰出席成立仪式并致辞,台湾衢州同乡会、江山同乡会等负责人到会祝贺。

君自故乡来,应知故乡事。在致辞中,县委书记叶美峰首先代表家乡人民,对台湾常山同乡会的成

立表示了热烈祝贺,并简要介绍了近年来常山经济社会发展情况。叶美峰说,一直以来,广大常山籍台胞心系家乡,积极、热情为家乡人民和广大在台同乡提供服务和帮助。此次台湾常山同乡会的成立,更为常山同乡的沟通和交流,团结与互助,合作与发展搭建了一个良好的平台。希望台湾常山同乡充分发挥两地交流的桥梁纽带作用,为推进两地经济、文化等各领域的合

作发展作出新的更大贡献。

“美不美,故乡水;亲不亲,家乡人。”闻知家乡当前强劲的发展态势和近年来取得的喜人成就后,与会的常山籍同乡非常激动,纷纷表示今后一定要常回家看看,切身感受家乡的变化。同时,结合现阶段家乡发展实际,在现代农业、观光休闲业发展等方面帮助引进台湾先进技术和理念,为家乡的发展贡献力量。



结对帮扶学子 爱心成就未来

6月8日,杭州凤凰公益服务队结对常山三中学生活动仪式举行。据了解,这是杭州凤凰公益服务队在常山三中举办的第二期公益活动。当天,服务队的队员们为5位学生送来了助学金,并邀请上一期6位结对学生一同参加座谈,与学生面对面交谈了解学习和生活情况。

“我们将持续性、常态化地与常山三中结对,后期资助人数也会增加。”杭州凤凰公益服务队队长章贤锋表示。

记者 汪杰 通讯员 郑乐惠 摄

全县2595名考生参加中考

本报讯(记者 汪杰) 6月11日上午,我县2018年中考正式拉开帷幕。

今年我县共2595名考生参加考试,报考人数较去年减少73人。本次中考共设有城关中学、育才中学、城东中学、城南中学等4个考

点、89个考场,其中城关中学26个,育才中学22个,城东中学18个,城南中学23个。中考时间为6月11日至12日两天,11日上午9:00至11:00考语文,下午1:30至3:30考数学,4:10至5:30考社会;12日上午9:00至11:00考科学,下午1:30至

3:10考英语。

这两天,各考务人员从考场布置、考生心理关怀等各方面做好服务保障,县住建局、卫计局、公安局等相关部门也紧密协作、加强配合,为考生提供周到服务,在全国营造出和谐温馨的考试氛围。

[三衢论坛]

调查研究是常做常新的工作举措

新语

当前,全县上下正深入贯彻落实中央和省市有关精神,全面开展“大学习、大调研、大抓落实”活动,以活动的实际成效推动作风大转变、工作大提高、事业大发展。调查研究是这项活动的重要内容,再次成为研究工作、推动工作的有力抓手。

实际上,调查研究是我们做好工作的常态手段,是推进各项工作出彩出新的重要举措。

人不能两次踏进同一条河流,世界上没有两片相同的树叶。这告诉我们:认识事物,既要认识其共性的东西,又要认识各自不同的个性的东西。抓工作光有一般号召和原则要求是不够的,还应深入了解具体情况、加强具体指导。只有把普遍性要求与特殊性要求、共性指导与

个性指导结合起来,工作才能取得好的效果。调查研究是认识工作特殊性要求、加强个性指导的必然途径。

党的十九大报告指出:“中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”。这一关系全局的历史性变化,是当前中国最大的共性。这个共性在每个地方的表现是不一样的,就是个性。我县领导通过广泛深入调查研究,发现城区存在大量危旧房,公共厕所又脏又臭,农村存在大量旱厕,困难户如厕不方便等“关键小事”问题,多年累积而来的教育、医疗等群众热切关注的“头等大事”问题,也发现我县有的工作已有一定基

础,常抓不懈可以创造特色,如由家政保姆打造“常山阿姨”,在“好人之城”基础上着力开展“孝老之城”建设,用好常山的绿水青山的底本建美慢城大花园,创建国际慢城,等等。“痛点”得到“医治”,就是工作亮点;优势得到放大,就让亮点更亮。所以,我县近年来工作实招频出,特色亮点连连,成为各级各地关注效仿的样本。有效的调查研究是创造工作亮点的根本保证。

深入实施“四四二”战略体系,是我县当前及今后一段时期最主要的共性工作,各地各单位在实施这个战略体系时,要大力开展调查研究,根据自己的特点制定奋斗目标和工作举措,才能在共性的基础上创造亮点飞扬的个性成绩。

[孝行天下]

县社会福利中心打造 养老护理“绿城版”

设计床位300张,计划8月试运营

本报讯(记者 郑月红 通讯员 叶雨婷) 6月11日,位于天马街道西峰寺8号的县社会福利中心内外,闪现着许多忙碌的身影。

沿着一条四五百米的水泥路进入福利中心门口,只见四幢红黄相间的大楼在大树掩映下显得格外精致。伴随着阵阵机械操作声,不远处的4号楼内,装修工人在钻墙打孔。“我们打算在3号楼、4号楼装修几个样板房,预计6月中旬可以向市民开放参观。”常山绿城颐养中心负责人郭凯告诉记者,县社会福利中心作为公建民营项目,由绿城养老服务集团负责装修和后续运营管理。项目在装修施工过程中,充分考虑到老年人的养生需求,提高科技含量,更加注重使用细节。例如,施工方将原有的室内挡墙拆除,并将地面全部浇筑平整,以腾出更多空间提供老年人娱乐休闲。

“情怀和工匠精神一样都不少。”郭凯回忆,在接手这个项目前,公司曾派出团队赴日本东京、大阪等城市的10余个养老中心实地考察,为常山社会福利中心项目运营多方“取经”。比如房型上,设立了普通双人间、VIP双人、间三人间等。且每一个房间都做了适老化设计,使用方便,防止摔倒。当老人有任何需求,可以按动紧急呼叫按钮。在福利中心,还设有颐乐学堂、多功能厅、舞蹈室、棋牌室、书画室、健身房等。老人可以加入各类兴趣俱乐部并参与管理,实现老有所为、老有所乐。郭凯坦言,作为绿城在县级城市运营的首个养老项目,下一步,公司将在护理团队方面引进“绿城模式”,组建一支专业护理队伍,设置医务中心,使老人们能够“老有所养、老有所医”。

县民政局社会福利院院长、养老服务中心主任徐建军介绍,常山县社会福利中心是由政府投资建造的养老福利机构,设有床位300张,居住房间92个,收住我县自理、半自理、非自理及失智的老人。由县民政局委托绿城养老集团进行运营管理。项目主体建筑于2017年5月完工,今年5月正式开工装修及配套设施建设,预计今年8月将全面完工并试运营。

“孝老之城”就要让老人有尊严地养老,在最宜人的地方养老,使其老有所养,老有所学,老有所医。”徐建军告诉记者,目前已有100余名老人报名入住,后续将根据老人的入住体验再跟进配套服务设施,力争将社会福利中心真正打造成一家普惠型社会养老机构。

县食品安全促进会成立

由县流通领域食品行业信用促进会更名而来
新增会员单位68家

本报讯(记者 汪杰) 6月8日下午,常山县食品安全促进会全体成员大会在县市场监管局召开。流通领域信用促进会已成立10年,面临换届,在新形势、新需求下,这次会议将常山县流通领域食品行业信用促进会更名为“常山县食品安全促进会”,同时新吸纳了68家食品生产企业和餐饮行业领域部分会员。目前,会员单位已经从刚成立时的27家发展到95家。

常山县食品安全促进会是由在我县合法从事食品生产经营者自愿组成的非盈利性社会团体组织。“队伍扩大后,原来的章程就不适用了,此次会议上,我们修改并通过了新章程。”东方集团常山东方广场总经理、县食品安全促进会秘书长唐梅芳告诉记者。

下一步,县食品安全促进会成员将积极配合政府有关部门,做好自律、协调、监督等工作,对食品安全现状进行调研,分析国内外食品行业的发展趋势,为政府制定食品产业政策和发展规划,开展食品安全工作提供决策依据。同时,发挥行业协会示范和引领作用,带头配合省级食品安全县的创建。

浙江天地金佰汇实业投资有限公司总经理季震当选为会长。

》》》今日导读

3版

跑零次是常态,跑一次是例外

我县领跑“最多跑一次”改革